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Past na myši
Letošní, již 21. ročník divadelní přehlídky ochotnických souborů 
Honzlův Humpolec zahájili v pátek 6. března humpolečtí 
ochotníci, a to premiérou hry z pera královny detektivek 
Agathy Christie Past na myši. Jednalo se o režijní debut člena 
Divadelního souboru Jindřicha Honzla Adama Čejky. Divákům se 
v průběhu března dále představily amatérské soubory z Dolních 
Břežan, Třeště a Jihlavy. Foto: Pravomil Prchal

Jana Kirschner exkluzivně v Humpolci
Slovenská zlatá slavice Jana Kirschner vystoupila poprvé 
v Humpolci. V sobotu 21. března odehrála se svou kapelou 
před vyprodaným sálem kina koncert, který publiku přinesl 
mimořádný hudební zážitek. Na pódiu ji doprovodili přední 
čeští a slovenští hudebníci, mezi nimi i pianista Vít Křišťan, 
humpolecký rodák a absolvent ZUŠ Gustava Mahlera. Foto: 
Zuzana Trnková

Veřejná projednání
V březnu se uskutečnila tři veřejná projednání investičních 
záměrů města Humpolce. Představitelé města a obyvatelé 
dotčených lokalit se setkali nad rekonstrukcí ulic Družstevní 
a Mírová, nad rozvojovým záměrem v oblasti Okružní–Fügnerova 
a také k představení průběhu opravy příjezdové cesty k plicní 
léčebně. Foto: MENU Architekti Studio

Expediční kamera
Letošní ročník filmového festivalu Expediční kamera opět zaplnil 
malou scénu Mikáda do posledního místa. Diváci si užili osm filmů 
plných adrenalinu, úchvatných záběrů divoké přírody i odvahy, 
odhodlání a inspirace a k tomu jako bonus poutavou přednášku 
Martiny Šimonové o jejích cestách do Nepálu. Foto: Vendula 
Marešová
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Výnosy z termínovaných 
vkladů přinesly městu 
9,4 milionu korun
Město Humpolec v loňském roce, stejně jako předloni, aktivně pracovalo se svými 
volnými finančními prostředky a využívalo kombinaci termínovaných vkladů a spoři-
cích účtů. Cílem bylo zajistit bezpečné a zároveň výnosné zhodnocení městských 
financí v době postupně klesajících úrokových sazeb. Tato vhodně zvolená finanční 
strategie přinesla městu přes 9,4 milionu korun.

V první části loňského roku mělo město zříze-
ny tři typy termínovaných vkladů u ČSOB – se 
splatností na jeden týden, tři měsíce a šest mě-
síců. Nejvýznamnější výnos přinesl šestiměsíční 
termínovaný vklad, který za rok 2025 vygene-
roval úrok ve výši 2 462 833 Kč. Úroková sazba 
se v průběhu roku pohybovala mezi 3,46 % 
a 2,83 %. Vklad byl k 19. září 2025 ukončen, 
protože spořicí účty začaly nabízet výhodnější 
úročení i rychlejší dostupnost prostředků.

Podobný postup se týkal také tříměsíčního 
termínovaného vkladu. Ten městu přinesl úrokový 
výnos 1 506 815 Kč, přičemž sazby se pohybovaly 
mezi 3,25 % a 2,77 %. I tento vklad byl ke stejné-
mu datu ukončen a prostředky byly převedeny na 
spořicí účty. Sedmidenní termínovaný vklad byl 
z důvodu nízkého úročení ukončen již 17. června 
2025 a jeho výnos byl zanedbatelný.

Vzhledem k poklesu úrokových sazeb 
u termínovaných vkladů doporučil ekonomický 

odbor zřízení nového spořicího účtu u Ko-
merční banky. Od svého založení je úročen saz-
bou 3,13 %, což městu umožňuje dále efektivně 
zhodnocovat prostředky při zachování jejich 
okamžité dostupnosti.

Celkově město Humpolec v roce 2025 zís-
kalo na úrocích z termínovaných vkladů a spoři-
cích účtů částku 9 427 569 Kč. Tento výsledek 
potvrzuje, že město dlouhodobě nakládá se 
svými financemi obezřetně a aktivně reaguje 
na vývoj finančního trhu.

Finanční prostředky z termínovaných vkladů 
budou v letošním roce použity na financování 
velkých investičních akcí. Za příkladně zvolenou 
finanční strategii děkuje vedení města Humpol-
ce celému ekonomickému odboru a jeho ve-
doucí Ivě Sukové.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Radnice informuje

Vážení přátelé,
měsíc duben bude pro město 

Humpolec významným milníkem 
v oblasti mezinárodní spolupráce. 
V úterý 14. dubna slavnostně uzavře-
me partnerskou spolupráci mezi 
Humpolcem a chorvatským městem 
Karlovac, se kterým nás pojí histo-
rické kořeny. Tímto oficiálním krokem 
tak zahájíme další etapu, která oběma 
městům přinese především výmě-
nu zkušeností v různých oblastech 
na bázi spolupráce mezi školami, 
kulturními institucemi nebo třeba 
i propojením komerčního sektoru.

Rád bych vás zároveň informoval 
o průběhu dalších aktivit, které směřu-
jí k upevňování naší identity. Aktuálně 
probíhá příprava realizace pamětní 
desky letce RAF Josefa Chytrého, 
která by měla být v červenci umístě-
na v ulici Masarykova. Intenzivně také 
připravujeme publikaci, která bude 
vydána k příležitosti 800 let od první 
zmínky našich pěti místních částí – 
Kletečné, Krasoňova, Lhotky, Petrovic 
a Plačkova. Dále realizujeme model 
města Humpolce, který bude zachy-
covat jeho historickou podobu da-
tovanou do období první republiky. 
Důvodem je především vyobrazení 
historické struktury města, která se 
po staletí vyvíjela a zmizela při vý-
stavbě panelových sídlišť. Doba první 
republiky je zároveň obdobím vrcho-
lu textilní výroby ve městě, a proto 
bychom na tomto modelu rádi připo-
mněli nejvýznamnější továrníky této 
éry. Model města by měl být umístěn 
do veřejného prostranství na křížení 
ulic Žižkova a Školní.

Historie v průběhu let ukázala, 
že mnoho událostí a kroků je jen 
dočasných a často spojených s ten-
denčním uvažováním. V Humpolci 
však máme mnoho hodnot, které 
jsou pro naši identitu a pro bu-
doucnost dalších generací důleži-
té, a proto je třeba si je neustále 
připomínat.

Váš starosta
Petr Machek
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Radnice informuje

Přípravy založení společného svazku obcí 
pro vodohospodářství pokračují
V  posledních dvou měsících probíha-
jí intenzivní přípravy založení a  vzniku 
dobrovolného svazku obcí (DSO), který 
má do budoucna zajistit společné provo-
zování vodohospodářské infrastruktury v na-
šem regionu, a to prostřednictvím koupě 
společnosti VODAK Humpolec, s. r. o.

Do svazku se plánuje zapojit celkem 23 
obcí – z Humpolecka, Pacovska a Kamenicka, 
ale dále kupříkladu i Bernartice, Čechtice, 
Dolní Kralovice či Loket a další. Smyslem 
tohoto strategického záměru je posílit 
spolupráci mezi obcemi při správě vodovodů 
a kanalizací a vytvořit stabilní a dlouhodobě 
udržitelný model jejich provozování a fungo-
vání. Právě prostřednictvím nově vznikající-
ho svazku s názvem VODAK Region, d. s. o., 
by mělo dojít k odkupu 100% obchodního 

podílu na společnosti VODAK Humpolec, 
s. r. o., která dnes zajišťuje správu vodohos-
podářské infrastruktury ve většině obcí regi-
onu. Cílem je, aby provozní společnost byla 
do budoucna vlastněna obcemi, tedy těmi, 
kterým samotná infrastruktura patří.

Pro běžné odběratele vody se zva-
žovaným krokem nic zásadního nezmění. 
Voda bude i nadále dodávána stejným způ-
sobem a služby zůstanou zachovány. Smys-
lem připravované akvizice je především 
dlouhodobá stabilita systému a možnost 
lépe koordinovat investice do obnovy sítě 
vodovodů a kanalizací.

V současné době máme zfinalizová-
ny zakladatelské dokumenty svazku obcí 
a již probíhá jejich schvalování jednotlivý-
mi zastupitelstvy. Připravujeme dále právní 

a ekonomické podklady pro další kroky. Para-
lelně pokračují jednání s majiteli společnosti 
VODAK o podmínkách budoucí transakce. 
Součástí jednání je i nastavení nájemních 
vztahů, neboť předmětem odkupu nebu-
dou nemovité věci. Pokud vše půjde podle 
předpokladů, měl by dobrovolný svazek obcí 
vzniknout do letošního června a celý proces 
převzetí společnosti by mohl být dokončen 
během léta.

Cílem našich kroků je zajistit, aby správa 
vodohospodářských služeb v našem regionu 
zůstala dlouhodobě v rukou obcí a byla na-
stavena přehledně, transparentně a primárně 
s ohledem na potřeby obyvatel – především 
v podobě dlouhodobě stabilní a předvída-
telné ceny vody.

Tomáš Voplakal, zastupitel města

Město vypsalo konkursní 
řízení na ředitele 
ZŠ Hradská. Školu pomáhá 
stabilizovat nezávislý 
personální specialista
Město Humpolec v úterý 24. března vyhlásilo konkursní řízení na pozici ředitele / 
ředitelky Základní školy Humpolec, Hradská. Uzávěrka přihlášek je stanovena na 
středu 29. dubna. Předpokládaný nástup nového vedení školy je 1. srpna.

Do doby jmenování nového ředitele či ředi-
telky vede školu statutární zástupkyně Andrea 
Ryndová. Součástí vedení školy nadále zů-
stávají dosavadní zástupci ředitele. Tým od 
minulého týdne posílil nezávislý specialista 
na personální a organizační problematiku 
Vojtěch Kořen. Jeho úkolem je úzce spolu-
pracovat s vedením školy a zřizovatelem na 
stabilizaci situace, komunikaci a vyjednávání 
se zaměstnanci a na vyhledávání případných 
nových pracovníků.

Podle sdělení školy probíhá výuka stan-
dardně. Je to především díky odpovědnému 
přístupu pedagogů a všech zaměstnanců školy.

Věříme, že se situaci podaří vyřešit klidně, 
profesionálně a  v  nejlepším zájmu žáků 

i zaměstnanců školy. O dalším vývoji vás bu-
deme průběžně informovat.

Jiří Aujezdský 
město Humpolec

Město Humpolec

vyhlašuje konkursní řízení na 

ředitele / ředitelku 
Základní školy Humpolec, 
Hradská 894.

Požadujeme

•	organizační a řídicí 
schopnosti,

•	 znalost školských předpisů, 
•	 znalosti v oblasti trendů 
ve výchově a vzdělávání,

•	 schopnost koncepční práce 
v oblasti školství, výchovy 
a vzdělávání.

Lhůta pro podání přihlášek
29/4 2026

Předpokládaný nástup
od 1/8 2026

Informace ke konkursnímu 
řízení naleznete na bit.ly/
KonkursZSHradska.
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Radnice informuje

Nejčastější jména 
humpoleckých 
novorozenců v loňském 
roce byla Laura a Oliver
V roce 2025 se narodilo celkem 74 dětí s trvalým pobytem v Humpolci a jeho 
místních částech. Mezi nejčastější chlapecká jména patřili Oliver, Štěpán a Tobiáš, 
u dívek pak dominovaly Laura, Stela a Alžběta. V loňském roce se uskutečnilo osm 
slavnostních vítání občánků, přičemž prvním humpoleckým občánkem roku 2025 
se stal Štěpán Kadlec, narozený 2. ledna.

Sňatky a svatební obřady
V Humpolci bylo v roce 2025 uzavřeno 127 
sňatků, což představuje nárůst oproti roku 2024, 
kdy se uskutečnilo 113 svateb. Vzrostl také po-
čet církevních obřadů – v roce 2024 jich bylo 
24, loni 30. Církevní svatební obřady tak tvořily 
přibližně 24 % ze všech uskutečněných sňatků.

Kromě nově uzavřených manželství se 
v Humpolci v roce 2025 slavily také významné 
svatební jubilejní obřady. Proběhlo 31 zlatých 
svateb (50 let manželství), sedm diamantových 
svateb (60 let manželství) a jedna železná svat-
ba, při níž manželé oslavili úctyhodných 65 let 
společného života. 

Počet obyvatel mírně klesl 
K závěru loňského roku bylo k trvalému pobytu 
přihlášeno celkem 10 111 obyvatel Humpol-
ce a jeho místních částí. Jedná se o pokles 
o 57 osob, neboť v roce 2024 měl Humpolec 
10 168 obyvatel. Jednotlivý počet obyvatel 
v roce 2025 byl následující: Humpolec (8 049), 

Hněvkovice (388), Kletečná (177), Krasoňov 
(261), Petrovice (167), Lhotka (36), Plačkov 
(178), Rozkoš (284), Vilémov (273), Světlice 
(174), Světlický Dvůr (59), Brunka (20).

Loni se k trvalému pobytu přihlásilo 180 
osob, zároveň se ale 179 osob odhlásilo. V rámci 
Humpolce změnilo adresu 170 obyvatel.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Přivítání prvního občánka Humpolce
V úterý 17. března přivítali starosta Petr Ma-
chek a místostarosta Martin Hendrych prvního 
letošního občánka města Humpolce. Stala se 
jím Adina Nováková, která přišla na svět 5. ledna 
2026 v Havlíčkově Brodě.

Malé Adince i jejím rodičům přejeme mnoho 
zdraví, radosti a lásky.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Zastávka u polikliniky 
má novou informační 
tabuli 
Autobusová zastávka Humpolec, Po-
liklinika má novou informační tabuli, 
která nahradila zastaralý a poruchový 
panel.

Celkové náklady činily 257 669 Kč, 
z toho 128 800 Kč bylo hrazeno 
z krajského dotačního programu. 
Zbývajících 128 869 Kč uhradilo 
město Humpolec ze svého rozpočtu. 
Projekt byl spolufinancován z Fondu 
Vysočiny v rámci programu Zastávky 
veřejné linkové dopravy 2025.

Zastávka je zařazena do seznamu 
zastávek I. třídy podle technických 
a provozních standardů IDS Veřejné 
dopravy Vysočiny.

Jiří Aujezdský

Blíží se konec platnosti 
občanských průkazů 
bez strojově čitelných 
údajů

Městský úřad Humpolec, Odbor 
vnitřních věcí upozorňuje, že se blí-
ží konec platnosti občanských prů-
kazů vydaných do 30. června 2000, 
které nemají strojově čitelné údaje 
a mají vyznačenou platnost „bez 
omezení“. Jde zejména o starší typy 
občanských průkazů – knížkové a za-
laminované. Tyto doklady mohou mít 
stále zejména osoby vyššího věku. 
Prosíme, zkontrolujte si své doklady.

Nemůžete-li se ze zdravotních 
důvodů dostavit k výměně na měst-
ský úřad, kontaktujte pracovnice na 
telefonním čísle 565 518 132. V mi-
mořádných případech lze zajistit 
výměnu dokladu přímo u vás doma. 
Výměna občanského průkazu je 
bezplatná.

Pokud si občanský průkaz ne-
vyměníte do 2. srpna 2026, bude 
od 3. srpna váš doklad považován 
za neplatný a nebude uznáván jako 
průkaz totožnosti.

Veronika Veselská
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projednávali jsme 

Porada vedoucích 
pracovníků městského 
úřadu v období  
od 17/2 do 10/3

•	 vyzvala vedoucí odborů městského 
úřadu ke zpracování a zaslání návrhů 
zápisů do kroniky města za rok 2025, 
přičemž koordinací konečného zápisu 
za město Humpolec je pověřen tiskový 
mluvčí;

•	 projednala informace o zapojení měst-
ského úřadu do projektu Tichá linka, 
což je zajištění profesionální komunika-
ce úředníků s osobami se sluchovým 
postižením; 

•	 projednala možnost zjednosměrně-
ní ulice Na Skalce, a to na základě 
získání kladného vyjádření DI Policie ČR 
Pelhřimov, kdy následně bude zadáno 
vypracování studie proveditelnosti 
oprávněnému projektantovi;

•	 uložila mluvčímu úřadu informovat ob-
čany prostřednictvím Radničních listů 
města o novém dopravním přeznačení 
ulic v lokalitě Zlaté podkovy (ul. Raisova, 
Arbesova, Holečkova, Luční a U Jízdár-
ny) z důvodu zajištění dopravní bez-
pečnosti a s tím souvisejícího upo-
zornění na nezbytné zvýšení opatrnosti 
v dané lokalitě;

•	 vedení města apeluje na maximální 
sledování a využívání dostupných 
dotačních výzev za účelem zajištění 
spolufinancování a finančního krytí 
plánovaných investičních akcí města;

•	 odsouhlasila zvláštní užívání místní ko-
munikace Vilémov–Humpolec z důvodu 
pořádání autokrosových závodů v ter-
mínu 30/5 2026 6:00 – 31/5 2026 19:00 
a 12/9 2026 6:00 – 12/9 2026 19:00  
pro žadatele AMK ZÁLESÍ Humpolec;

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství za účelem zřízení předzahrádky 
na ulici Školní před hotelem fabrika 
v termínu 1/5 2026 – 30/9 2026 pro 
žadatele MHA, s. r. o., Humpolec;

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství na Dolním náměstí za účelem 
zřízení předzahrádky v termínu 
1/5 2026 – 30/9 2026 pro žadatele 
SPORT BAR Humpolec.

Rada města na své schůzi 
23/2 a 6/3
70. schůze rady města dne 23/2

•	 schválila závěry komise pro posou-
zení a hodnocení nabídek na akci 
„Městský úřad v Humpolci, stavební 
úpravy pro snížení energetických ztrát 
a oprava fasády objektu“ a stanovila 
jako nevýhodnější nabídku uchazeče 
za cenu nejvýše přípustnou ve výši 
10 872 tis. Kč bez DPH.

71. schůze rady města dne 6/3

•	 vzala na vědomí oznámení paní 
Mgr. Heleny Kahounové ze dne 
27/2 2026 o vzdání se vedoucího 
pracovního místa ředitelky Základní 
školy Humpolec, Hradská 894, k datu 
13/3 2026 a následnou žádost paní ře-
ditelky ZŠ ze dne 5/3 2026 o zpětvzetí 
vzdání se vedoucího pracovního místa 
ředitelky, s kterým rada města vyslovi-
la nesouhlas. V souvislosti s dalším 
řešením situace schválila vyhlášení 
konkursního řízení na vedoucí pracovní 
místo ředitelky/ředitele příspěvkové 
organizace Základní školy Humpolec, 
Hradská 894, okres Pelhřimov v souladu 
s ustanovením § 102 odst. 2 písmene 
b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, a v souladu s ustanovením 
§ 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání 
(školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů.

•	 V souvislosti s šetřením „Otevřeného 
dopisu rodičů – výzvy k okamžité-
mu řešení situace na ZŠ Hradská, 
Humpolec“ doručeného dne 5/3 2026 
vzala na vědomí „Výsledky šetření 
stížnosti“ č.j. MUHU/15333/2026/OT 
a „Výsledky šetření stížnosti“ 
č.j. MUHU/15332/2026/OT, které byly 
zpracovány Českou školní inspekcí a do-
ručeny městu Humpolec dne 6/3 2026.

Zastupitelstvo města na 
svém zasedání 25/2 a 18/3 
(nejbližší zasedání a 29/4)
21. zasedání zastupitelstva dne 25/2

•	 schválilo zadání zpracování projektové 
dokumentace ve stupni studie a doku-
mentace pro povolení stavby „Kulturní 

a společenské centrum Medova vila 
v Humpolci“ a schválilo s tím souvise-
jící rozpočtové opatření, kterým bude 
zajištěno finanční krytí zpracování 
dokumentace;

•	 schválilo následující rozpočtová opatření 
umožňující realizaci akcí v roce 2026:

–	Rekonstrukce infocentra a foyer kina 
za 850 tis. Kč

–	Ochozy na fotbalovém stadionu – 
další etapa za 3.000 tis. Kč

–	Sportovní hala v Humpolci – nové 
zakládání navýšení o 15.000 tis. Kč

–	Přístavba nového zázemí sportovní 
haly v Humpolci za 9.000 tis. Kč

–	Sportovní hala v Humpolci – vnitřní 
vybavení za 8.900 tis. Kč

–	Víceúčelové hřiště – Na Skalce za 
10.300 tis. Kč

–	Smuteční obřadní síň – přístřešek za 
2.500 tis Kč

–	Stavidlo rybníka v Plačkově – 
navýšení o 290 tis. Kč

–	Plakátovací plochy – oprava za 
200 tis. Kč

–	Hněvkovice – dětská skupina –
navýšení o 1.700 tis. Kč

–	Hněvkovice – dětská skupina – 
venkovní prvky za 300 tis. Kč

–	Petrovice – altán za 1.000 tis. Kč

–	Rozšíření výtahu na Poliklinice 
Humpolec za 600 tis. Kč

–	ZŠ Hradská – rekonstrukce kuchyně 
za 212 tis. Kč

–	ZŠ Hradská – měření klimatu školy, 
supervize, mediátorské služby za 
150 tis. Kč

•	 vzalo na vědomí přehled pohybů fi-
nančních prostředků na termínovaných 
účtech a úroky ze spořicích účtů města 
Humpolec za rok 2025;

•	 schválila předložené návrhy hodno-
ticích komisí na rozdělení finančních 
příspěvků žadatelům z rozpočtu města 
na rok 2026 v dotačním programu 
A – podporované činnosti v oblasti 
tělovýchovy a sportu v celkové výši 
6.900 tis. Kč, 

•	 v dotačním programu B – podporované 
činnosti v oblasti kultury v celkové výši

•	 548 tis. Kč, v dotačním programu C – 
podporované činnosti v oblasti ostat-
ních zájmových činností v celkové výši 
917 tis. Kč a v dotačním programu D – 
podporované činnosti v oblasti obnovy 
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kulturních památek v celkové výši 
530 tis. Kč;

•	 vzalo na vědomí informaci o plnění 
Akčního plánu na roky 2024–2026 jako 
součásti Strategického plánu města 
Humpolce, a to za období roku 2025;

•	 schválilo uzavření Dohody o navázání 
přátelských vztahů mezi městem Kar-
lovac, Chorvatská republika a městem 
Humpolec, Česká republika a pověřilo 
Ing. Petra Machka, starostu města, pod-
pisem této dohody v rámci návštěvy  
vrcholných představitelů města Kar-
lovac v Humpolci dne 14/4 2026;

•	 vzala na vědomí předloženou Zprávu 
o činnosti Finančního výboru města 
Humpolce za II. pololetí roku 2025;

•	 schválila uzavření darovací smlouvy 
mezi Městem Humpolec a Gymnáziem 
dr. A. Hrdličky, Humpolec, dle které 
Město Humpolec daruje Gymnáziu 
dr. A. Hrdličky Humpolec finanční dar 
ve výši 100 tis. Kč určený na realizaci 
projektu „Pébéčko na školách ve městě 
Humpolci“;

•	 odsouhlasilo návrhy vypořádání připo-
mínek uplatněných k návrhu Změny 
číslo 6 Územního plánu Humpolec 
a následně vydalo po ověření, že 
Změna č. 6 Územního plánu Humpolec 
není v rozporu se Zásadami územní-
ho rozvoje Kraje Vysočina v platném 
znění, s Politikou územního rozvoje 
České republiky v platném znění, se 

stanovisky dotčených orgánů a se 
stanoviskem Krajského úřadu Kraje 
Vysočina, Změnu č. 6 Územního plánu 
Humpolec formou opatření obecné 
povahy;

•	 vzalo na vědomí rezignaci pana Vlasti-
mila Saviho na funkci předsedy Osadní-
ho výboru v Plačkově k 1/2 2026 s tím, 
že i nadále zůstává členem tohoto 
osadního výboru. Současně vzalo 
na vědomí rezignaci pana Miroslava 
Peterky na funkci místopředsedy 
Osadního výboru v Plačkově k 1/2 2026 
a volbu paní Markéty Francové 
místopředsedkyní tohoto osadního 
výboru. Následně zvolilo pana Miroslava 
Peterku předsedou osadního výboru 
v Plačkově s účinností od 26/2 2026;

•	 vzalo na vědomí informaci o odstou-
pení členky Osadního výboru Rozkoš 
Petry Polidarové z této pozice, a to 
s účinností od 1/2 2026, z důvodu změ-
ny trvalého pobytu mimo místní část 
Rozkoš. Následně zvolilo pana Jiřího Vy-
vadila novým členem Osadního výboru 
Rozkoš s účinností od 26/2 2026;

•	 vzalo na vědomí průběžnou zprávu 
o možnostech budoucího provozování 
vodohospodářské infrastruktury města 
Humpolce a o průběhu jednání o po-
dílení se na případném odkoupení 
společnosti VODAK Humpolec;

•	 vzalo na vědomí informaci o vyhrocené 
situaci na Základní škole Humpolec, 

Hradská, která vyústí v avizované 
podání výpovědi z pracovního poměru 
20 pedagogických pracovníků školy 
k 26/2 2026. V této souvislosti požádalo 
starostu města o svolání mimořádné 
schůze rady města k projednání nastalé 
situace v co nejkratším termínu.

22. zasedání zastupitelstva dne 18/3

•	 vzalo na vědomí informace o aktuál-
ním řešení situace na Základní škole 
Humpolec, Hradská 894, okres Pelhřimov.

Jiří Fiala, tajemník městského úřadu

Projednávali jsme / Radnice informuje

Bezplatné veřejné bruslení využilo 
téměř sedm tisíc bruslařů
Město Humpolec v zimní sezoně opět nabídlo bezplatné bruslení na zimním stadionu. Zdarma se bruslilo v prosinci 
a oproti loňskému roku také v letošním lednu. Dohromady za oba měsíce si přišlo zabruslit 6 980 bruslařů. Vysoká 
návštěvnost a pozitivní ohlasy tak potvrdily, že jde o oblíbenou a hojně využívanou aktivitu napříč věkovými skupinami.

V loňském prosinci navštívilo zimní stadion 
4 085 osob, což je mírné zvýšení oproti 
roku 2024 (3 972). Veřejnost měla k dis-
pozici 39 hodin bruslení, zahrnujících kla-
sické veřejné bruslení, vyhrazené hodiny 
pro rodiče s dětmi a bruslení pro seniory. 
V lednu 2026 dorazilo na zimní stadion 
2 895 osob a veřejnost měla k dispozici 
24 hodin bruslení. 

Dohromady za oba dva měsíce byly nej-
více zastoupenou skupinou bruslařů dospělí 
(3 527), děti ve věku od 6 do 15 let (1 951) 
a dále děti do 6 let (1 502). Ledovou plo-
chu využilo také 252 návštěvníků z okolních 
měst a obcí, což potvrzuje regionální oblibu 
humpoleckého stadionu.

Bezplatné veřejné bruslení se opět 
ukázalo jako velmi oblíbená zimní aktivita. 

Stadion přilákal tisíce návštěvníků nejen 
z Humpolce, ale i z okolních obcí. Město 
bude i nadále usilovat o to, aby zimní stadi-
on sloužil široké veřejnosti a nabízel kvalitní 
zázemí pro sport i volný čas. 

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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Radnice informuje

Výstavbu sportovní haly 
prodraží nutné úpravy 
Při výstavbě městské sportovní haly bylo nutné provést několik úprav projektu, 
které reagovaly na zjištěné technické skutečnosti týkající se založení objektu 
a geologických podmínek. Tyto poznatky se ukázaly až v průběhu stavebních prací 
a neodpovídaly předpokladům projektové dokumentace. V důsledku nutných úprav 
se stavba prodraží zhruba o 15 milionů korun.

Při realizaci stavby se opakovaně ukázalo, že 
skutečný stav konstrukcí, základů i geolo-
gických podmínek neodpovídá předpokladům 
projektové dokumentace. Tyto skutečnosti byly 
potvrzeny při stavebních pracích, místních še-
třeních i statickém posouzení za účasti projek-
tanta, autorského dozoru, technického dozoru 
stavby a statika.

Na základě zjištěného stavu bylo nutné 
upustit od původně plánovaného statického za-
jištění objektu šaten a rozhodnout o jejich úplné 
demolici. Současně bylo nezbytné provést do-
datečné stavební a zakládací práce – zejména 
úpravy základů, záporové pažení stavební jámy, 
doplnění mikropilotového založení a úpravy 
stávajících konstrukcí pro montáž nových 
prvků. Tyto práce nebyly součástí původního 
výkazu výměr a vznikly výhradně v důsledku 
skutečně zjištěného technického stavu, nikoli 
vinou zhotovitele.

Změny byly postupně schvalovány formou 
změnových listů a jsou nezbytné pro zajištění 
bezpečnosti, statické stability a dlouhodobé 
životnosti stavby. Jejich finanční dopad činí 
11,8 milionu korun. S úpravami projektové 
dokumentace a prodloužením doby realizace 
souvisejí také vícenáklady ve vedlejších roz-
počtových nákladech. Termín dokončení se 

proto prodlužuje o dva měsíce – nově na za-
čátek roku 2027.

V průběhu stavby byly identifikovány i další 
vícepráce, mimo jiné při realizaci nádrží a díl-
čích úpravách oproti projektu. Jejich přesná 
výše zatím není známa a bude stanovena až 
po dokončení ocenění a schválení v souladu 
se smlouvou o dílo.

Přístavba zázemí sportovní haly v Humpolci
V průběhu stavby sportovní haly bylo na zákla-
dě zjištěného technického stavu rozhodnuto 
o demolici původních šaten a hygienického zá-
zemí, protože jejich zachování nebylo z hlediska 
statiky a bezpečnosti možné. Tím však zanikly 
provozní prostory nezbytné pro fungování haly.

Z tohoto důvodu je nutné vybudovat nové 
řešení vstupu do haly a nové sociální a hygienické 
zázemí v odpovídajícím rozsahu a technickém 
standardu. Navrhuje se proto vznik samostatné in-
vestiční akce zahrnující výstavbu nového vstupní-
ho vestibulu, šaten a sociálního zázemí.

Zařazení této nové investice do rozpočtu 
města umožní transparentně financovat práce, 
které již nespadají do původního projektu úprav 
sportovní haly, a zároveň zajistí plnohodnotnou 
funkčnost celého areálu po dokončení stavby.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Humpolec uzavře 
partnerství s chorvat-
ským městem Karlovac

V úterý 14. dubna podepíšou před-
stavitelé města Humpolec a chorvat-
ského Karlovace dohodu o spolu-
práci partnerských měst. Slavnostní 
akt se uskuteční v 17:30 v obřadní 
síni humpolecké radnice a završuje 
dvouleté období postupného sbli-
žování obou měst.

Událost bude mít také výrazný 
diplomatický rozměr. Kromě vedení 
obou měst se slavnostního večera 
zúčastní chorvatská velvyslankyně 
v České republice Ljiljana Pancirov 
a zástupci českého velvyslanectví 
v chorvatském Záhřebu, kteří po 
celou dobu významně přispívali 
k navazování vzájemných kontaktů.

Uzavření oficiálního partner-
ství otevře cestu k dlouhodobé 
spolupráci v oblasti školství, kultury 
i dalších společných projektů.

Jiří Aujezdský

Změna místní úpravy 
provozu u závodiště 
Zlaté podkovy
Město Humpolec na základě pí-
semného vyjádření Policie ČR, do-
pravního inspektorátu v Pelhřimově, 
zavedlo změnu místní úpravy provo-
zu na místních komunikacích třetí 
třídy – v ulicích Arbesova, Luční, 
U Jízdárny, Holečkova, Raisova a Krát-
ká. V rámci této úpravy byly na vzá-
jemných křižovatkách odstraněny 
dopravní značky P2 (Hlavní pozemní 
komunikace), P4 (Dej přednost v jíz-
dě!) a P6 (Stůj, dej přednost v jízdě!).

Důvodem změny je zvýšení bez-
pečnosti silničního provozu na do-
tčených komunikacích prostřednic-
tvím úpravy stálého dopravního 
značení tak, aby odpovídalo charak-
teru provozu v dané lokalitě.

Nově nastavená místní úprava 
provozu plně respektuje požadavky 
na bezpečnost a plynulost dopravy.

Jiří Aujezdský



úterý
14/4 2026

18:30

kostel sv. Mikuláše
Horní nám. Humpolec

účinkují žáci ZUŠ G. Mahlera Humpolec  
Kateřina Honzlová – příčná 
 étna 
Matěj Kůžel – akordeon 
žesťový kvartet
Michaela Krejčí a Lucie Kůželová – 
klavírní doprovod 

Missa Brevis Jiřího Pavlici 
dirigent: Petr Žák 
sólisté: Miroslava Časarová a Bohdan Petrović

spojené pěvecké sbory 
Čech a Lech 
Tucet 
Musica Siloensis
Slavík 

Komorní orchestr Collegium 
Musicum Vysočina  

Akce se koná pod záštitou 
Velvyslanectví České republiky v Záhřebu 
a Velvyslanectví Chorvatské republiky v ČR.

Vstupenky www.smsticket.cz 
a infocentrum Humpolec

předprodej 250 Kč, 200 Kč 
(senioři 65+, ZTP a děti do 6 let)
na místě 300 Kč, 250 Kč 
(senioři 65+, ZTP a děti do 6 let)

Akce se koná 
za podpory 
města Humpolec.

Melodie přátelství
Slavnostní koncert při příležitosti podpisu 

mezinárodní smlouvy o partnerství mezi městy
Humpolec a Karlovac

KarlovacHumpolec26_RL_fin.indd   1 21.03.2026   20:46:12
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Mateřská škola se zapojila do projektu 
Lvíček ve školkách a také podpořila 
týden duševního zdraví
V rámci projektu Lvíček ve školkách, který 
finančně podpořil zřizovatel naší mateřské 
školy, děti ze zapojených tříd všech čtyř 
pracovišť pravidelně jedenkrát v týdnu ab-
solvovaly lekce bruslení na zimním stadio-
nu v Humpolci. Počáteční obavy z prvního 
stoupnutí na led rychle vystřídalo nadšení 
dětí. Pod vedením trenéra Jiřího Adama 
se děti od zahajovací lekce hravou formou 
seznamovaly s ledem, který hladily a škrá-
baly, poté se s pomocí hrazdiček postupně 
učily základní techniku nácviku pohybů 
na ledu – od lezení po čtyřech, klouzání, 
zvládnutí pádů, odrážení, jízdy na bruslích 
po bezpečné brždění. Většina z dětí byli 
úplní začátečníci, kteří si díky dobrému 
metodickému vedení rychle a hlavně beze 
strachu osvojovali bruslení celkem v pěti 
lekcích. A čas se našel i na zábavné pohy-
bové hry na bruslích v závěru každé lekce, 
které dětem pomáhaly získat jistotu a ra-
dost z pohybu.

Velké poděkování patří našemu školní-
kovi, který dětem s velkou ochotou na 
zimní stadion přivezl a odvezl batůžky 
s bruslemi a pitím. Dále rodičům, kteří nám 
ochotně pomáhali se zavazováním bruslí, 
pečlivě dětem připravili potřebné vybavení 
a chodili své malé sportovce povzbuzovat. 
Díky společnému úsilí si děti z bruslení 
odnášejí nejen nové dovednosti, ale pře-
devším krásné a radostné zážitky. Cesta 
ke zvládnutí dokonalé bruslařské techniky 
bude ještě dlouhá, ale nejdůležitější je, že 
jsme v dětech zažehli plamínek zájmu a ra-
dosti z tohoto krásného sportu a rozšířili tak 
škálu jejich pohybových dovedností. 

Fialový týden ve školce
Mateřská škola se letos opět zaregistrovala 
do celorepublikové akce Týden pro well-
being na podporu duševního zdraví, bě-
hem kterého jsme se zaměřili na emoce, 
vzájemné vztahy a radost z každodenních 
maličkostí. Součástí týdne byl i projektový 
Fialový den, do kterého se 10. února zapojila 
všechna pracoviště, nechybělo fialové oble-
čení ani fialové pokrmy od našich skvělých 
kuchařek.

V MŠ Smetanova děti plnily aktivity za-
měřené na duševní pohodu, při kterých si 
projevovaly více přátelství a vzájemné po-
moci. Novinkou byla fialová nástěnka s mo-
tivačními vzkazy od rodičů.

Na Rybníčku jsme prožili „den podle 
dětí“, splnili deset úkolů pro duševní pohodu 
při wellbeingové stezce, vyfotili jsme se ve 
fialovém fotokoutku, vyrobili jsme si fialové 
náramky přátelství nebo si vyzkoušeli pokus 
s mícháním fialové barvy. Byl to den plný 
pozitivní energie a dobré nálady.

Na Skalce jsme hráli hry a aktivity zamě-
řené na duševní zdraví (Ú)klid v hlavě, rela-
xovali při hudbě, prováděli dechová cvičení 
nebo jógu pro děti (tělo i mysl v rovnováze), 
zabývali se smyslovými hrami podporující 
koncentraci, zklidnění a kreativitu. 

Na Podhradě děti poznávaly emoce 
podle výrazu ve tváři, zkoušely vytvořit 
úsměv, smutný obličej i překvapený vý-
raz. Při pohybových hrách si děti vyzkou-
šely, jaké to je táhnout za jeden provaz 
jako správný tým, a hledaly fialový poklad. 
Předškolní děti vyráběly papírová srdíčka, 
nafukovaly balónky, na které kreslily sebe 
a svého kamaráda. Společně pak vytvořily 
velký obraz školky a přidaly k němu „ručič-
ku přátelství“ – jako symbol toho, že drží 
všichni při sobě. 

Fialový den znovu připomněl, že nej-
větším pokladem je dobrý pocit, laskavost 
a přátelství. A právě tyto hodnoty se snaží 
naše mateřská škola každý den podporovat 
a rozvíjet.

Kolektiv autorů MŠ Humpolec

Ze školních lavic
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Jaro klepe na dveře a na Hradské je stále živo
S příchodem jara přibývá slunečních paprs-
ků, energie i chuti do nových aktivit. I když 
se příroda teprve probouzí, v naší škole bylo 
v uplynulých týdnech živo. Děti i žáci si užili 
pestrou škálu aktivit plných radosti, pohybu 
i poznávání.

Zimní radovánky si naplno užily také děti 
ve školní družině – nechybělo bobování, 
stavění sněhuláků ani hry na sněhu. Únor 
pak tradičně patřil veselí a fantazii. Družina 
uspořádala karneval plný nápaditých ma-
sek, smíchu a tance. Princezny, zvířátka, 
superhrdinové i pohádkové bytosti zaplnili 
tělocvičnu a vytvořili nezapomenutelnou 
atmosféru.

Děti ze školní družiny se také zapojily 
do příprav dárečků pro budoucí prvňáčky 
k zápisu. Ten se uskutečnil 5. února a pro 
předškoláčky byla připravena „Zimní dobro-
družná cesta“. Malí návštěvníci plnili rozličné 
úkoly, sbírali nálepky a na závěr si s radostí 
převzali svou odměnu. V tento den jsme 
v Základní škole Hradská přivítali a zapsali 

69 nových žáků, na které se už nyní velmi 
těšíme. V průběhu měsíce k nim ještě při-
bylo dalších 11 předškoláků. 

Žáci 5. ročníku se rozhodli udělat něco 
pro své zdraví. Projekt zahájili workshopem 
„Zdravé sezení“ s odborníkem, který jim ná-
zorně ukázal, jak správně sedět a jak využít 
overball nejen při sezení, ale i k jednoduché-
mu procvičení během vyučování. Následoval 
florbalový turnaj, který si žáci za podpory 
pedagogů sami zorganizovali – připravili roz-
pis zápasů, mužstva, turnaj odehráli a ná-
sledně společně reflektovali jeho průběh. 
Učili se pracovat s chybou jako se zdrojem 
růstu, nikoli jako s překážkou.

Velké úspěchy zaznamenaly také děti, 
které se zapojily do matematické, anglické 
olympiády i pěvecké soutěže. Všem našim 
šikovným reprezentantům patří velké po-
děkování za jejich píli, odvahu a chuť na 
sobě pracovat.

Poslední dny se nesly ve znamení pří-
rody. Naši školu navštívila Obora Žleby 

s přírodovědným programem „Smysly zví-
řat“, který dětem poutavou formou přiblížil 
svět zvířecích smyslů a jejich jedinečné 
schopnosti. Starší žáci se pak vydali do 
Zoo Jihlava, kde plnili vstupní úkoly v rám-
ci biologické olympiády se zaměřením 
na etologii. Přímé pozorování zvířat jim 
umožnilo propojit teorii s praxí a znovu si 
uvědomit, jak pestrý a fascinující je svět 
kolem nás.

Začátek roku byl tedy plný pohybu, 
radosti, poznávání i nových výzev. Máme 
radost, že naši žáci dokáží být nejen pilný-
mi studenty, ale také aktivními, tvořivými 
a zodpovědnými mladými lidmi. Do další 
části školního roku jim přejeme mnoho 
chuti do učení, odvahy zkoušet nové věci 
a radosti z každého, i malého úspěchu. Pro-
tože právě malé krůčky vedou k velkým 
cílům – a my věříme, že těch společných 
nás ještě čeká mnoho.

vedení ZŠ Hradská

Ze školních lavic

Olympijský duch ožil i na Hálkovce
Zimní olympijské hry letos inspirovaly řadu školních aktivit. Žáci si olympijskou atmosféru vyzkoušeli nejen při spor-
tu, ale také během matematického dopoledne HÁLKOMAT nebo při návrhu vlastní olympijské kolekce v hodinách 
výtvarné výchovy.

Spolupráce mezi školami patří mezi naše 
priority. Na konci února jsme proto rádi při-
vítali zástupce ze ZŠ Humpolec, Hradská, 
Gymnázia dr. A. Hrdličky, ZŠ a MŠ Dobro-
nín, ZŠ Želiv a ZŠ Senožaty, kteří k nám do-
razili na druhý ročník HÁLKOMATu. Celkem 
50 účastníků bylo rozděleno do deseti 
týmů, které spojovala touha získat olympij-
skou medaili.

Po krátké matematické rozcvičce si týmy 
vybraly sport, který budou reprezentovat. 
V nabídce bylo lyžování, curling, lední hokej, 
rychlobruslení nebo biatlon. Následovala 
kvalifikace, během níž soutěžící řešili šifry 
a logické úlohy. Ze získaných písmen skládali 
heslo, které znamenalo úspěšný postup do 
olympijského finále.

Bez poctivé přípravy se žádný sportovec 
neobejde, a tak přišel na řadu trénink. Sou-
těžící si procvičili tři klíčové dovednosti kaž-
dého olympionika – vytrvalost, sílu a rychlost 
– prostřednictvím gradovaných slovních úloh. 
Ty prověřily nejen jejich matematické zna-
losti, ale i spolupráci v týmu. Závěr dne patřil 

olympijskému finále v tělocvičně, kde si všich-
ni svou disciplínu vyzkoušeli na vlastní kůži.

Po slavnostním vyhlášení výsledků, při 
kterém byly rozdány zlaté, stříbrné i bronzové 
medaile, byl olympijský oheň symbolicky 
uhašen a druhý ročník HÁLKOMATu tak 
úspěšně zakončen.

Olympijská kolekce očima našich 
sedmáků a umělé inteligence
Úvodní i závěrečné ceremoniály každé 
olympiády vždy nabídnou mnoho zajímavé-
ho včetně společných outfitů jednotlivých 
reprezentací. Jak by si Čechy představovali 
naši sedmáci?

Ti se ve výtvarné výchově pustili do 
tvorby vlastní kolekce oblečení. Nejprve 
navrhovali kreslené modely, přemýšle-
li o barvách, vzorech i praktičnosti spor-
tovního oblečení. Každý návrh měl odrážet 
jejich představu o moderním, originálním 
a zároveň funkčním olympijském outfitu.

Následně své kresby převedli do rea-
listicky vypadajících fotografií s pomocí 

umělé inteligence. Při práci se učili přesně 
formulovat zadání a porovnávat původní 
návrhy s digitální podobou. Výsledky mlu-
ví samy za sebe – ručně kreslené návrhy 
i finální fotografie dokazují, kolik kreativity 
a fantazie žáci do projektu vložili. Propo-
jování tradiční výtvarné tvorby s digitálními 
technologiemi je přitom jedním ze směrů, 
kterými se moderní výtvarná výchova na 
Hálkovce ubírá.

Kolektiv autorů ZŠ Humpolec, Hálkova
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Mafiánský maturitní ples, na který se nezapomíná
Maturanti Střední školy informatiky 
a cestovního ruchu SČMSD v Humpolci, 
obory Informační technologie (IT) a Ob-
chodník – specialista na cestovní ruch (O), 
uspořádali v pátek 20. února ve Spolkovém 
domě maturitní ples. Večer ve stylu mafie 
přilákal velké množství hostů a stal se ne-
zapomenutelnou událostí, na kterou budou 
vzpomínat nejen sami maturanti, ale také 
jejich rodiny, přátelé a učitelé. 

Slavnostní program zahájil nástup ma-
turantů. Následovalo tradiční šerpování, 
kterého se ujaly třídní učitelky Veronika 
Kamešová (4. O) a Taťána Culková (4. IT) 
spolu s  ředitelkou školy Olgou Kranku-
sovou. Nechyběl ani tanec s rodiči, který 
patřil k nejdojemnějším momentům celého 
večera.

Za maturanty pronesli slavnostní pro-
slov Ondřej Novák (4. IT) a Adéla Jůzlová 
(4. O). Poděkovali škole za společně proži-
té roky i svým třídním učitelkám za jejich 
trpělivost a podporu. Velký ohlas sklidilo 

také půlnoční překvapení – série vystou-
pení s různými motivy v režii našich stu-
dentů. Nutno podotknout, že s choreografií 
slavnostního nástupu, ale také s půlnočním 
překvapením maturantům pomáhala paní 
učitelka Lenka Lutnerová. „Na začátku byla 
atmosféra hodně napjatá. Každý si přál 
hlavně to, aby se nic nepokazilo. Nakonec 
jsme ale dokázali podat ten nejlepší výkon. 
Tak rychle to uteklo a mně bylo smutno, 
když už se schylovalo ke konci. Slavnostní 
večer mě natolik dojal, že jsem všechny 
emoce zpracovával několik dní a mí spolu-
žáci taktéž,“ zhodnotil s úsměvem maturant 
Ondřej Novák.

Tancovalo se a slavilo až do ranních 
hodin. „Teď už nezbývá nic jiného než všem 
maturantům popřát úspěšné složení zkouš-
ky dospělosti,“ uzavřela ředitelka školy Olga 
Krankusová.

Aneta Slavíková  
Střední škola informatiky  

a cestovního ruchu SČMSD

Česká zemědělská akademie přivítala 
mladé zemědělce z Vysočiny
Humpolecká zemědělka uspořádala regionální semifinále soutěže Mladý zemědělec, určené žákům a žákyním sedmých 
a osmých tříd základních škol. Soutěž ukazuje svět, kde se tradice setkává s moderní technikou. O postup do celo-
státního finále bojovalo třiadvacet soutěžících z osmi škol Kraje Vysočina.

Účastníci začínali testem, který ve třiceti 
otázkách prověřil jejich vědomosti z rost-
linné a živočišné výroby, zemědělské tech-
niky i ekologie. Tempo bylo vysoké – ně-
kteří soutěžící vše zvládli již za necelých 
sedm minut. Následovalo šest praktických 
disciplín, jež vyžadovaly nejen znalosti, ale 
i šikovnost, odhad a pohotovost.

Praktické úkoly nabídly pestrou škálu vý-
zev. Velký zájem vzbudila jízda traktorem 

McCormick s  instruktorem mezi kužely 
na čas, kde kromě rychlosti rozhodovala 
i přesnost – trestné vteřiny přicházely za 
shození míčku umístěného na kuželech. 
Zručnost prověřilo dojení umělé krávy, kde 
nejúspěšnější zvládli během jedné minuty 
získat 450 až 500 ml „mléka“. Další disciplína 
byla věnovaná poznávání strojů, které se 
běžně používají v zemědělství, například 
pluhu, lisu na balíky nebo obraceče píce. 
Soutěžící si vyzkoušeli také rozpoznávání 
užitkových plodin a hospodářských zvířat 
– některé plodiny, třeba čirok a proso, jim za-
motaly hlavy. Poslední disciplínou byl odhad 
hmotnosti jalovice. Správnou váhu 240 kg 
uhodl jeden soutěžící, dalších pět se vešlo 
do rozmezí deseti kilogramů.

Vítězem semifinále se stal Jan Jiří Jind-
ra ze Základní školy Dušejov, druhé místo 
obsadil Tomáš Bartušek ze Základní školy 
v Lukách nad Jihlavou. Oba postupují do 

celostátního finále, které proběhne na Men-
delově univerzitě v Brně.

Soutěžní den zakončilo slavnostní vyhlá-
šení výsledků, projížďky kočárem taženým 
koňmi a ukázka výcviku psů našich kynologů. 
Semifinále tak nabídlo nejen napínavou sou-
těž, ale i zajímavý a inspirativní pohled na 
moderní zemědělství v praxi.

Martin Viktora
Česká zemědělská akademie

Ze školních lavic
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Costa Rica, pura vida!
Na přelomu února a března jsem se díky podpoře vedení i kolegů z gymnázia 
mohla účastnit kurzu terénní ekologie v Kostarice. Proč se takový kurz koná právě 
tam, poznáte, když začnete hledat základní informace, nebo prostě promluvíte 
s někým, kdo zemi navštívil. Nemusíte mít zrovna přírodovědné vzdělání, abyste 
byli nadšeni kostarickou přírodou. Nemusíte mít projetou půlku světa, abyste 
poznali, jak neobvykle přátelští a skromní jsou Kostaričané. Pro nás byla účast 
na kurzu příležitostí dostat se do míst běžně turistům nepřístupných. Kurz vedli 
členové organizace Justice for Nature, kteří od roku 2009 chrání divokou přírodu 
a ekosystémy zejména v pralesích. 

Skromnější ubytování v úvodu kurzu nám 
umožnilo strávit týden uprostřed horského 
deštného lesa, kde se denní režim řídí sku-
tečně střídáním dne a noci, vzduch je čistý 
a vlahý jak nikde u nás a les tak silný a mohutný, 
že si uvědomíte, že jste prostě jenom člověk. 
Začnete rozumět snaze členů JfN i dobrovolní-
ků, kteří se cítí být hosty v džungli, chtějí ji za-
chovat pro další generace a setkání s tapírem 
nebo jaguárem považují za šťastnou náhodu. 
To bylo pro nás velkým překvapením, protože 
my jsme se zpočátku po pralesních mačetou 
vysekaných stezkách pohybovali velmi ostraži-
tě a s obavami.

Druhý týden jsme se přesunuli k pobřeží 
Pacifiku na stanici Blue Life, odkud se moni-
toruje život v oceánu, zejména pohyb velryb, 
a závěr kurzu jsme trávili v národním parku 
Palo Verde, kde je možné pozorovat obrovské 
množství ptactva v močálech nebo krokodýly 
v mangrovech.

Program kurzu spočíval v poznání práce na 
stanicích a v terénu a praktické účasti na ní. Přes 

den jsme se účastnili monitoringu v přírodě – 
v pralese jsme kontrolovali fotopasti, na moři 
pomáhali při monitoringu velryb, v mangrovech 
jsme z kánoe pozorovali krokodýly a prováděli 
úklid toho, co přinesla voda z moře. Večery 
byly vyplněny přednáškami a také filmy o práci 
rangerů, kteří se o parky starají – udržují prů-
chozí stezky, věnují se vzdělávání návštěvníků, 
ale také střeží parky před pytláky. 

„Costa rica“ znamená bohaté pobřeží, mí-
něno bohaté na ryby a život. Jak je pro Evropa-
na překvapující, že záchrana tohoto bohatství 
může být povýšena na národní zájem. Je to 
zřejmě jediná země, kde bylo zastaveno odles-
ňování, a naopak lesů přibylo. Chráněná a bez-
zásahová území zahrnují více než 40 % rozlohy 
země. A že je to tak pro Kostariku v pořádku, 
vyjadřují její obyvatelé svým pura vida! – raduj(i) 
se ze života. Věřte, že je to možné.

Zita Vodová
Gymnázium dr. A. Hrdličky

Ze školních lavic / Z místních částí

Zprávy z Vilémova

I v letošním roce byl na Vilémově 
uspořádán dětský karneval. Od-
poledne mohly děti strávit opět 
s Červenou Karkulkou. Nepříznivé 
počasí a chřipková sezóna nám tro-
chu zhatily plány, ale i tak si něko-
lik dětí přišlo užít odpoledne do 
místní osadní budovy. Pro děti bylo 
připraveno balónkové prostředí se 
sladkými odměnami a hezkou mu-
zikou. Moc děkujeme za vaši účast.

Jaroslava Mecerová

Karneval ovládl 
Kletečnou

Poslední únorová sobota letos při-
nesla víc než jen příslib blížícího se 
jara. Sluneční paprsky za oknem vy-
tvořily dokonalou kulisu pro dětský 
karneval. Hned od prvních minut 
bylo jasné, že nás čeká odpoledne 
plné radosti. 

Děkujeme organizátorům za pří-
pravu a největší poděkování patří 
všem dětem, které dorazily v nápa-
ditých maskách. 

Marie Dalíková
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sobota 
16/5 2026

9:00–17:00

S kolem kolem 
Humpolce

9:00–13:00 registrace cyklistů

14:00  START

16:30–17:00 vyhlášení vítězů

Horní náměstí

9:00–11:00 3, 2, 1... jeď!
dopolední program pro nejmladší 
cyklisty na dopravním hřišti v režii 
Střediska volného času Humpolec

online registrace 
na tic.humpolec.cz  
→

Skolemkolem2026_RL_1QR.indd   1 29.03.2026   19:31:00
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Úspěch humpolecké lukostřelby 
na Mistrovství Evropy
Humpolecký lukostřelecký oddíl se dlouhodobě těší skvělým, často i pódiovým umístěním na republikové úrovni. 
Poslední měsíce byly však v tomto směru nadstandardně úspěšné. Lenka Solnařová, která je kromě střelkyně i cer-
tifikovanou trenérkou III. třídy, si v únoru v Nymburce vystřílela titul mistryně republiky. V družstvech spolu s Blankou 
Kratochvílovou a Šárkou Čechovou získaly stříbrné medaile a stanovily nový český rekord ve své kategorii na rovných 
1400 bodů.

V březnu pak Lenku čekalo mistrovství Ev-
ropy v bulharském Plovdivu, kde vybojovala 
krásné deváté místo v jednotlivcích. S ko-
legyněmi z olomouckého a pražského oddí-
lu pak ve čtvrtfinále vyřadily Litvu v rozstřelu, 
v semifinále těsně podlehly Velké Británii 
a v souboji o bronz si poradily s Rumunskem. 
Díky Lence Solnařové tak Humpolec mohl 

pomyslně vystoupat na stupně vítězů v nej-
vyšší evropské soutěži.

O aktivitách oddílu se můžete dočíst na 
Facebooku i na zbrusu nových webových 
stránkách. 

Lucie Čechová

Podporujeme

Letní příměstské tábory na SVČ Humpolec
Na letní prázdniny – červenec a srpen 2026 SVČ připravilo opět  

letní příměstské tábory (LPT) a soustředění kroužků.

Červenec: 
Od 13/7 do 17/7 2026 – Soustředění Fly time – určeno pro děti z tohoto kroužku

Od 13/7 do 17/7 2026 – LPT Keramický
Od 13/7 do 17/7 2026 – LPT Po stopách rytíře

Od 20/7 do 24/7 2026 – LPT Taneční – určeno dětem z 1. st. ZŠ
Od 27/7 do 31/7 2026 – LPT Poznávací

Od 27/7 do 31/7 2026 – LPT Týden s výtvarnicí Dominikou

Srpen:
Od 3/8 do 7/8 2026 – Soustředění Fly time – určeno pro děti z tohoto kroužku

Od 3/8 do 7/8 2026 – LPT Sportovní
Od 10/8 do 14/8 2026 – LPT Taneční – určeno dětem z 2. st. ZŠ

Další informace ke konání letních příměstských táborů jsou přístupné na stránkách www.svchumpolec.cz

Přihlašování na jednotlivé tábory bude možné elektronicky přes Klientské centrum na stránkách  
www.svchumpolec.cz od 13. dubna, a to postupně celý týden.
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Podporujeme

8smička slaví 8. narozeniny
Ve středu 18. dubna 2018 v 18 hodin se nad Humpolcem vznesl modrý kouř, který oznamoval jediné – zóna pro umění 
8smička se slavnostně otevřela veřejnosti. Započala se psát nová kapitola výjimečné umělecké instituce, která trvá dodnes.

Za osm let své existence toho 8smička 
stihla opravdu mnoho. Připravila 20 výstav, 
otevřela sbírkovou expozici 7+1: Byt sbě-
ratele a zpřístupnila celou sbírku online 
nejširší veřejnosti. V rámci Bytu sběratele 
představila prostřednictvím grafického ka-
binetu 16 umělců a umělkyň. Napříč roky 
uspořádala stovky akcí pro malé i velké, vy-
dala řadu oceňovaných katalogů a završila 
mimořádný projekt soupisu výtvarného díla 
Josefa Čapka Pracoval jsem mnoho.

Aktivity 8smičky však nezůstávají pou-
ze uvnitř zóny pro umění, ale směřují i do 
veřejného prostoru Humpolce. Jedním 
z prvních příkladů jsou garážová vrata před 
8smičkou, která každý rok získávají novou 
podobu pod taktovkou jiného umělce či 
umělkyně. Najdete na nich i sochu Jakuba 
Roztočila. Jen o pár kroků dál, ve výloze 
bývalé trafiky, se nachází 8smička LIGHT 
– místo, kde se můžete uměním kochat 
opravdu nonstop. V Žižkově ulici lze na chvíli 
spočinout v umělecké zastávce Richarda 
Loskota, kde pravidelně představujeme 

studenty a studentky uměleckých škol. Na 
břehu rybníka Dvorák jsme umístili sochu 
Dlaska a Mlaska od umělecké dvojice David 
Böhm a Jirka Franta a nedaleko odtud je 
v zemi ukrytá socha 1 % skupiny Rafani.

Výčet 8smičkových aktivit by mohl 
pokračovat dál, ale to nejdůležitější jste 
vy – naši návštěvníci, kteří se do 8smičky 

pravidelně vracíte. A za to vám chceme 
upřímně poděkovat. Srdečně vás proto zve-
me 18. dubna na 8smičkovou narozeninovou 
oslavu. Přijďte slavit s námi.

Natálie Brzoňová,  
8smička – zóna pro umění

Domov Háj představil zajímavé aktivity z roku 2025
V zaplněné společenské místnosti v sídle 
Domova Háj ve Světlé nad Sázavou se ko-
nala akce Významné okamžiky Domova Háj 
2025. V úvodu vystoupily žákyně ze Základní 
umělecké školy ve Světlé nad Sázavou s vy-
učujícími. Dále představili zaměstnanci or-
ganizace a lidé, kterým Domov Háj zajišťuje 
sociální služby, tři zajímavé aktivity v roce 
2025. Nejdříve nové terénní sociální služby 
organizace – Sociální rehabilitaci a Podporu 
samostatného bydlení, poté soužití partne-
rů s odlišnou mírou podpory v Chráněném 
bydlení v Golčově Jeníkově a spolupráci 
s městem Chotěboř. Rozhovory byly do-
plněny kolážemi z fotografií a foto spoty se 
zvukovou stopou. V druhé části programu 
si zájemci s chutí zazpívali, prohlédli si záze-
mí Sociálně terapeutické dílny a fotografie 
z aktivit v Denním stacionáři a denních ak-
tivit v Golčově Jeníkově.

Domov Háj, příspěvková organizace 
Kraje Vysočina, poskytuje v současné době 
různé druhy sociálních služeb určených 

lidem s mentálním či kombinovaným zne-
výhodněním. Všechny registrované služby 
jsou komunitního charakteru. Pobytové so-
ciální služby (chráněné bydlení s kapacitou 
30 míst a domov pro osoby se zdravot-
ním postižením s kapacitou 40 míst) jsou 
poskytovány ve dvanácti samostatných 
objektech, domech rodinného typu, a to 
v pěti různých lokalitách v oblasti Havlíč-
kobrodska – v Ledči nad Sázavou, ve Světlé 
nad Sázavou, Havlíčkově Brodě, Chotěboři 
a v Golčově Jeníkově. 

Kromě těchto pobytových služeb je 
Domov Háj poskytovatelem i ambulantních 
služeb, do kterých klienti dochází. Ve Světlé 
nad Sázavou existuje od roku 2021 sociálně 
terapeutická dílna s kapacitou osmi osob 
v jeden okamžik. Ve městě Golčův Jeníkov 
zase organizace nabízí od prosince roku 
2023 službu denní stacionář s kapacitou 
dvanácti osob v jeden okamžik.

Od září 2024 do prosince 2025 po-
skytoval Domov Háj sociální rehabilitaci 

v Humpolci. Tato dočasná pobytová služba 
vznikla přeměnou původního krizového uby-
tování pro lidi z Ukrajiny, kteří uprchli před 
válečným konfliktem. První lidé byli ubytováni 
začátkem dubna 2022 a postupně zde pro-
šlo více než 200 osob včetně seniorů a dětí. 

Od prosince 2025 se spektrum služeb 
poskytovaných Domovem Háj rozšířilo o te-
rénní sociální služby – Podporu samostatné-
ho bydlení a Sociální rehabilitaci pro oblast 
Havlíčkobrodska, Humpolecka a Jihlavska. 
Tyto terénní služby mají umožnit lidem se 
znevýhodněním zvládnout žít ve svém 
běžném bydlení, bez nutnosti přestěhovat 
se do pobytového zařízení, byť malého ko-
munitního typu.

Děkujeme za aktivní zapojení se zájem-
ců z Denního stacionáře a denních aktivit 
v Golčově Jeníkově a Sociálně-terapeutické 
dílny ve Světlé nad Sázavou do přípravy 
akce. Všem hostům děkujeme za příjemné 
odpoledne a těšíme se na další setkání.

Andrea Šeredová, Domov Háj
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Podporujeme / Křížovka

Odlehčovací služba Jarka poskytuje 
pomoc pro pečující i osoby se 
zdravotním postižením
Odlehčovací služba Jarka je sociální služba provozovaná společností Háta, o. p. s., v Ledči nad Sázavou. Je určena 
osobám s mentálním a kombinovaným postižením ve věku od 7 do 80 let, které potřebují podporu a péči, a zároveň 
jejich rodinám či dalším pečujícím osobám.

Služba Jarka je určena dětem, dospělým 
i seniorům s mentálním a kombinovaným 
postižením, kteří vyžadují individuální pří-
stup, bezpečné prostředí a odbornou pod-
poru. Respektuje potřeby každého uživatele 
s ohledem na jeho věk, zdravotní stav a míru 
soběstačnosti.

Odlehčovací služba Jarka je poskytována 
od pátku od 18 hodin do pondělí do 6 hodin. 
Díky víkendovému provozu nabízí pečujícím 
možnost dlouhodobějšího odpočinku či ře-
šení důležitých osobních záležitostí.

Odlehčovací služby hrají klíčovou roli 
v systému sociální péče. 
•	Pomáhají pečujícím osobám, které se 

dlouhodobě starají o své blízké,
•	poskytují prostor pro odpočinek 

a regeneraci, čímž předcházejí fyzické-
mu i psychickému vyčerpání,

•	umožňují pečujícím vyřídit nezbytné 
osobní, pracovní či zdravotní záležitosti,

•	 přispívají k udržení kvalitní péče v domá-
cím prostředí a ke zlepšení kvality života 
celé rodiny.

Uživatelům samotným služba nabízí bez-
pečné zázemí, podporu, smysluplné trávení 
času a sociální kontakt. Odlehčovací služba 
Jarka je důležitým partnerem pro rodiny 
a pečující, kteří nejsou na náročnou péči 
sami a mohou se spolehnout na odbornou 
pomoc a porozumění.

Pro více informací o odlehčovací službě 
Jarka se můžete obrátit na telefonní číslo 
737 017 404.

Eva Moravcová Urbanová
Centrum denních služeb Barborka

Křížovka
Otázky:	 1.	 Doplňte název skladby „Missa …“ Jiřího Pavlici, která zazní 14/4 na koncertu Melodie přátelství.
	 2.	 Doplňte chybějící slovo v názvu kurzu „Terénní …“, kterého se letos zúčastnili studenti gymnázia v Kostarice.
	 3.	 Jaké bylo nejčastěji dávané dívčí jméno v Humpolci v roce 2025? 
	 4.	 Jak se jmenuje matematické dopoledne na ZŠ Hálkova?
	 5.	 Název divadelní hry, kterou humpolečtí ochotníci v premiéře zahájili Honzlův Humpolec.
	 6.	 Ve kterém sportu je sportovkyně Lenka Solnařová mistryní republiky a třetí nejlepší v Evropě?
	 7.	 Název chorvatského města, se kterým Humpolec uzavírá partnerství?

Tajenku s uvedením jména a příjmení zasílejte na e-mail redakce@mesto-humpolec.cz do 26. dubna. Jeden vylosovaný výherce získá 
dvě vstupenky na komentovanou prohlídku Medovy vily. Výherce vyrozumíme e-mailem a zveřejníme v květnovém vydání Radničních listů.
Nápověda: Správné odpovědi naleznete v tomto vydání Radničních listů.

1

2

3

4

5

6

7
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Zásahová činnost jednotky HZS KV 
HS Humpolec za měsíc únor
Jednotka HZS KV HS Humpolec vyjela v uplynulém období celkem k dvaadvaceti událostem. Jednalo se o tři dopravní 
nehody, tři úniky nebezpečných látek a šestnáct ostatních událostí, převážně technických pomocí různého charakteru.

Jednou z řešených událostí byla 17. února 
po třetí hodině odpolední dopravní nehoda 
nákladního automobilu na dálnici D1 na 97,5. 
kilometru ve směru na Brno. 

Po příjezdu na místo bylo průzkumem 
zjištěno, že řidič nákladního vozidla tovární 
značky DAF nepřizpůsobil rychlost stavu vo-
zovky, dostal smyk a jízdní souprava zůstala 
napříč oběma jízdními pruhy. 

Při nehodě došlo k proražení palivové 
nádrže a úniku přibližně 200 litrů motorové 
nafty, která částečně odtekla do kanalizace. 
Řidič vyvázl bez zranění. 

Jednotka zajistila místo nehody, utěs-
nila poškozenou nádrž speciálním tme-
lem a pomocí sorbentu zabránila dalšímu 
šíření ropných látek. Z důvodu možného 
ohrožení životního prostředí byl na místo 
přivolán zástupce Odboru životního prostře-
dí. Následný průzkum vodního toku u obce 
Slavníč neprokázal únik ropných látek do 
vody. Po zadokumentování nehody byla 
jízdní souprava odklizena a dálnice plně 
zprůjezdněna. Přestože se nehoda obešla 
bez zranění, je příkladem toho, jak rychle 
může nepřizpůsobení rychlosti aktuálním 
podmínkám způsobit vážné komplika-
ce. Opatrná jízda je základní prevencí 
podobných situací.

Stanislav Mikeš
velitel HS Humpolec

Opustili nás
Jana Divišová z Humpolce	 * 27/08 1943	 † 04/01 2026

Antonín Pecha z Humpolce	 * 10/05 1925	 † 13/02 2026

Miroslav Prokop z Humpolce	 * 10/03 1947	 † 15/02 2026

Vlastimil Punčochář z Humpolce	 * 12/05 1934	 † 14/02 2026

Božena Martincová z Humpolce	 * 24/02 1938	 † 17/02 2026

František Rojka z Rozkoše	 * 25/03 1934	 † 26/02 2026

Miroslav Hůla z Humpolce	 * 09/09 1933	 † 04/03 2026

Vítáme  
nové občánky
Na humpolecké radnici jsme ve středu 
4. března přivítali tyto nové občánky: 

Petr Mastík

Jindřich Keller

Dominik David

Antonín Vaculík

Emílie Kocmanová

Přejeme hodně štěstí do života.

Podporujeme / společenská rubrika
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1/4–26/4
v otevírací době muzea

ŠTĚPÁNKA PINKASOVÁ: 
PO NOCÍCH 
výstava obrazů
výstavní sál muzea na Dolním 
náměstí

každé úterý	 9:30

CVIČENÍ PRO MAMINKY 
V MIKÁDU – DĚTI VÍTÁNY! 
Lekce vede Kateřina Manová. 
Přihlášky WhatsApp:  
773 487 768
Mikádo, klub

středa 1/4	 19:00

TADY VARY: DRAMA
netrpělivě očekávaná 
neobvyklá romance ztvárněná 
Zendayou a Robertem 
Pattinsonem
kino

čtvrtek 2/4	 18:00

CESTOVATELSKÁ 
PŘEDNÁŠKA: KUBA SNŮ 
A SKUTEČNOSTI
Dobrodružná cesta po Kubě 
s hercem Tomášem Hanákem. 
Ostrov projel na kole a sám 
za dva měsíce, přes 2 000 
kilometrů cestou necestou.
Vstupenky zakoupíte 
online nebo na recepci 
návštěvnického centra.
Návštěvnické centrum 
Rodinného pivovaru BERNARD

čtvrtek 2/4	 18:00

ZELENÝ ČTVRTEK:  
MŠE SVATÁ
kostel sv. Mikuláše

pátek 3/4	 8:30

VELKÝ PÁTEK:  
KŘÍŽOVÁ CESTA 
od kostela sv. Mikuláše 
ke sv. Václavu

pátek 3/4	 15:00

VELKÝ PÁTEK: 
VELKOPÁTEČNÍ OBŘADY 
kostel sv. Mikuláše

3/4–4/4	 10:00–16:00

VČELÍ SVĚT SLAVÍ 
VELIKONOCE
zdobení kraslic, pletení 
pomlázky, tvoření dekorací 
a svíček
otevřená interaktivní expozice 
Včelího světa
Včelí svět v Hulicích

každý pátek
od 11:30, od 14:00, od 16:00

7+1 BYT SBĚRATELE 
komentované prohlídky 
sbírkovou expozicí
8smička

sobota 4/4	 13:30–17:00

HUMPOLECKÉ 
VELIKONOCE
Na Bílou sobotu se 
tradičně pletly pomlázky 
a barvila vajíčka. Obojí, ale 
i mnoho dalšího si budete 
moct vyzkoušet během 
Humpoleckých Velikonoc. 
Čeká vás například hudební 
vystoupení kapely Staropražští 
Pardálové, vystoupení 
humpoleckého folklórního 
souboru Hrdlička, soutěž 
o nejlepšího velikonočního 
beránka nebo divadelní 
představení pro děti s názvem 
Veselé Velikonoce. 
Děti i dospělí si i letos určitě 
užijí velikonoční jarmark před 
Mikádem, nebude chybět 
oblíbená velikonoční bojovka 
s odměnou a tvořivé dílny.
v Mikádu a před Mikádem

sobota 4/4	 14:00

KOMENTOVKA BYTEM 
SBĚRATELE 
sobotní dílna k výstavě 
Intermezzo: Katalog zboží
8smička

sobota 4/4	 20:00

BÍLÁ SOBOTA: 
VELIKONOČNÍ VIGILIE
po skončení agapé na faře
kostel sv. Mikuláše

neděle 5/4	 9:00, 18:00 

SLAVNOST 
ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ
9:00 žehnání pokrmů
kostel sv. Mikuláše

pondělí 6/4	 8:00

VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ: 
MŠE SVATÁ
kostel sv. Mikuláše

úterý 7/4	 19:00

OSCAROVÉ ÚTERKY: 
JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Přijďte se v dubnu podívat 
každé úterý v 19:00 na 
Oscarové filmy.
kino

středa 8/4	 9:30

MIMIKINO:  
NĚCO ZA NĚCO
Komedie, která vás chytne za 
ledvinu.
Mikádo, malá scéna

středa 8/4	 19:00

DEJVICKÉ DIVADLO: 
UCPANEJ SYSTÉM 
záznam derniéry ikonického 
představení Dejvického 
divadla
kino

pátek 10/4	 19:00

PAST NA MYŠI – 
VYPRODÁNO
první repríza světoznámé 
detektivky z pera Agathy 
Christie v podání Divadelního 
souboru Jindřicha Honzla
divadelní scéna kina

pondělí 13/4	 16:15

HUMPOLEČTÍ 
KNIHONAUTI:  
DUBNOVÉ SETKÁNÍ
čtenářského klubu pro 
dospívající a dospělé 
milovníky fantasy literatury na 
téma „plesová sezona“
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení

pondělí 13/4	
17:00, 18:30, 20:00

JEDEN SVĚT 
Mezinárodní filmový festival 
o lidských právech Jeden svět 
je už více než čtvrt století 
jednou z neodmyslitelných 
součástí působení společnosti 
Člověk v tísni.
17:00 – PŘI ZEMI
18:30 – BESEDA
s ochráncem přírody ze 
sdružení Zelené srdce Pavlem 
Koubkem
20:00 – OTEC
kino

úterý 14/4	 14:00

ČESKÝ ROZHLAS JEDE 
ZA VÁMI 
Příběhy z Vysočiny s Irenou 
Šarounovou. Povídání 
o rádiu, o natáčení reportáží, 
zajímavých místech a lidech 
našeho kraje. Vstup zdarma. 
Rezervace míst:  
knihovna@infohumpolec.cz
Knihovna Jiřiny Zábranové, sál 
dětského oddělení

úterý 14/4	 18:30 

Melodie přátelství
Slavnostní koncert při 
příležitosti podpisu 
mezinárodní smlouvy 
o partnerství mezi městy 
Humpolec a Karlovac.
kostel sv. Mikuláše

úterý 14/4	 19:00

OSCAROVÉ ÚTERKY: 
HŘÍŠNÍCI
Přijďte se v dubnu podívat 
každé úterý v 19:00 na 
Oscarové filmy.
kino

úterý 14/4	 19:00

KONCERT: RADŮZA 
Večer plný silných příběhů, 
originálních melodií 
a jedinečného hlasu 
charismatické písničkářky 
a držitelky několika cen Anděl.
Vstupenky zakoupíte 
online nebo na recepci 
návštěvnického centra.
Návštěvnické centrum 
Rodinného pivovaru BERNARD

Kulturní kalendář

Změna programu vyhrazena.
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středa 15/4	 19:00

LAVIČKA
Co se stane, když si chcete 
jen na chvíli odpočinout 
a někdo vás vyruší? Začíná 
komedie plná nečekaných 
zvratů, intrik a břitkého 
humoru! Hrají Miroslav Hanuš 
a Petr Stach.
divadelní scéna kina

čtvrtek 16/4	 19:00

BALET V KINĚ: GISELLE
Giselle se zamiluje do 
Albrechta. Když však zjistí, že 
on je ve skutečnosti šlechtic 
zaslíbený jiné, propadne 
zoufalství a vezme si život. 
Albrecht je sžíraný vinou 
a navštěvuje její hrob, kde musí 
čelit pomstychtivým vílám – 
včetně přízraku mrtvé Giselle.
kino

pátek 17/4	 16:00

DĚTSKÉ SPOLEČENSTVÍ 
NA FAŘE
fara ŘKF

pátek 17/4	 19:00

MLÁDEŽNICKÉ SETKÁNÍ 
NA FAŘE
fara ŘKF

pátek 17/4	 20:00 

Jacob Karlzon 
QUESTAR
Výjimečný švédský jazzový 
pianista a skladatel přiváží 
projekt QUESTAR – hudební 
cestu plnou podmanivých 
rytmů, severské atmosféry 
a volně plynoucí energie. 
divadelní scéna kina

sobota 18/4	

8SMIČKA SLAVÍ 
8. NAROZENINY
8smička slaví 8 a to už chce 
pořádnou oslavu! Přijďte 
si užít den plný radosti, 
setkávání a umění, které 

baví malé i velké. Nebudou 
chybět špekáčky a pohodová 
atmosféra. Vstup na celý 
program je zdarma. 
Těšíme se na vás!

10:30 – KOMENTOVKA 
BYTEM SBĚRATELE
14:00 – PROCHÁZKA 
VÝSTAVOU PRO DĚTI
15:00 – KOMENTOVKA 
VÝSTAVOU INTERMEZZO: 
KATALOG ZBOŽÍ 
NAROZENINOVÁ 
VÝTVARNÁ DÍLNA
17:00 – PO ARCHITEKTUŘE 
8SMIČKY S LUĎKEM 
RÝZNEREM
8smička

neděle 19/4 	 9:00 

MŠE SVATÁ ZAMĚŘENA 
PRO DĚTI
po skončení mše farní kavárna 
na faře
kostel sv. Mikuláše

neděle 19/4	 10:00

ŠTÍSTKO A POUPĚNKA... 
A KDE JE POUPĚNKA?
Zazní všechny známé hity 
i písničky z nového alba Zpívej 
s námi.
divadelní scéna kina

pondělí 20/4	 17:45

O HISTORII HUMPOLCE II. 
Přednáška Jakuba Vazače 
o Humpolci v období od 
třicetileté války do konce 
poddanství.  
Nutná rezervace míst na 
knihovna@infohumpolec.cz
Knihovna Jiřiny Zábranové, sál 
dětského oddělení

úterý 21/4	 19:00

OSCAROVÉ ÚTERKY: 
CITOVÁ HODNOTA
Přijďte se v dubnu podívat 
každé úterý v 19:00 na 
Oscarové filmy.
kino

středa 22/4	 9:00–16:30

JARNÍ BURZA ROSTLIN
Přijďte vyměnit své 
zahrádkářské přebytky během 
tradiční jarní burzy, která 
se koná v rámci projektu 
Semínkovna v knihovně.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
průchod knihovny

sobota 25/4	 8:00–12:00 

HUMPOLECKÉ TRHY 
Horní náměstí

25/4–26/4

MISTROVSTVÍ ZÓNY 
STŘEDNÍ EVROPY 2026
Autokrosový areál Humpolec

pondělí 27/4	 17:35

ČTENÁŘSKÝ KLUB PRO 
DOSPĚLÉ
Tentokrát na téma William 
Shakespeare. Chybět nebude 
ani prezentace knižních 
novinek.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
studovna

úterý 28/4	 19:00

OSCAROVÉ ÚTERKY: 
PAN NIKDO PROTI 
PUTINOVI
Přijďte se v dubnu podívat 
každé úterý v 19:00 na 
Oscarové filmy.
kino

středa 29/4	 9:30

SENIORKINO: 
NEPORAZITELNÍ
Tři zcela odlišní hrdinové 
a jejich rodiny řeší nelehké 
životní situace a s humorem 
bojují s nepřízní osudu.
kino

čtvrtek 30/4	 17:00 

ČARODĚJNICE
Vezměte své malé čaroděje 
a čarodějky a společně 
vyrazte na slet čarodějnic na 
Horním náměstí v Humpolci. 
Těšit se můžete na pestrý 
program plný her a soutěží, 

čeká vás také soutěž 
o nejlepší kostým a možnost 
zachytit kouzelné okamžiky 
ve fotokoutku. Na místě 
nebude chybět ani lahodné 
čarodějnické občerstvení.
Horní náměstí

čtvrtek 30/4	 19:00

ČARODĚJNICE 
NA ROZKOŠI
Každé dítě, které přijde za 
čarodějnici, dostane odměnu. 
20:15 překvapení
20:30 zapálení hranice
hřiště nad židovským 
hřbitovem

středa 6/5	 19:00

TADY VARY:  
CO NÁM ZBYLO Z LÁSKY
Na islandské vysočině pomalu 
odkvétá fialový vřes – a s ním 
i vztah Magnuse a Anny, 
rybáře a výtvarnice, kteří mezi 
drsnou krajinou hledají cestu 
ze svého manželského ticha.
kino

pondělí 11/5	 19:00

JAKUB SMOLÍK
koncert věčného romantika 
s doprovodnou skupinou opět 
v Humpolci
divadelní scéna kina

úterý 12/5	 18:00

CESTOVATELSKÁ 
PŘEDNÁŠKA:  
PĚŠKY BALEÁRSKÝMI 
OSTROVY
Vyprávění cestovatelky Terezy 
Kubíčkové vás zavede na 
horské stezky, mezi kamenné 
vesnice i k dramatickému 
pobřeží.
Vstupenky zakoupíte 
online nebo na recepci 
návštěvnického centra.
Návštěvnické centrum 
Rodinného pivovaru BERNARD

Uzávěrka dalšího vydání Radničních listů bude 1/5 2026. Příspěvky zasílejte na adresu redakce@mesto-humpolec.cz.

Změna programu vyhrazena. 

Více kulturních a společenských akcí najdete na webu www.infohumpolec.cz, www.zushumpolec.cz/, 8smicka.com,  
www.navstivtebernard.cz, www.facebook.com/infohumpolec.cz, www.facebook.com/NavstevnickeCentrumBernard

Kulturní kalendář


